O KIM961A, KN9616, KN961B, KM9&1r, KN9614, KN961E

EAd

Tpaﬂaucmpm KpCMHHEBDIC 3TIHTaKCHAJIbHO-TL/IaHapHble
C BE€pPTUKANBPHDIM KaHaJAOM IM-THIa CO cTaTHiecKoit
PII[,IIyKI.[Mel‘r'l, TNepeKaIoYaTeAbHDIE. HpeuHaaﬂaquM AnA

LiA)

@32

153

2348,
T

A

kopnyca KT-27-2. Macca Tpausuctopa He 6osee 1 r.
SnexkTpuyeckue napameTpbl
I'panuunas yacrora
ar npu Ucu = 30 B ....200*...280*...380* MIy
_PI.J:N’.”

He MeHee:

T =+25°C:
KII9%1A
KII961B
KIIS61B
KII961IT
KIT961 11
KII961E
T = +85°C:
KII961A
KII9615
KII961B ...
KII961T
KII961 1
KII961E

‘Tox yreuxn crok-uctox npy Rau = 100 Om, ue Gonee:

T = +25°C:
KIT961A npu Ucn = 200 B oot 0,1 MA
KIT9615 1ipu Ucr = 160 B ..oooiiiiiiiiiioniiiiioneeieni e 0,1 MA
KIT961B npu Ucu = 120 B
KIT961T 1iput Uck = 60 B ......oiiniiiiiiiiiiiiicci e
KIT961 X upu Ucu = 20 B
KHIGIE mpu Uct = 10 B ..o

T = +85°C:

KIT961A npu Ucu =200 B ..o 0,2MA
KIT961B mpu Uck = 160 B .....oooiiiiiiiine e 0,2 MA
KIT961B mpn Uck = 120 B ..e.oiiiiniiiiiiiiiei e crieeei e e 0,2 MA
KII961T mpu Ucn = 60 B
KII961 1 npu Ucu = 20 B
KII961E npu Ucu = 10 B

Tok yreuku sarBopa npu Usu = -4 B, He Gonee:

JTI=

ConpomBJerne CTOK-HUCTOK NIPU OTKPLITOM COCTOSAHHH TPaH3HCTODA

pH

Ic=4A Is=0,4 A, ne 6osece:

T = +25°C:

B30 B LT I
J A8 080 5 U & T P
KIT961B ....ccoveennen.
KII961T, KII961 1 ....

T =—-43°C:
KII961A ..l P O ON

NpHMMEHENHsA B CX€MaX BTOPHUYHBIX HCTOYHHUKOB
3/IeKTPONUTAHKA H B  GHICTPOACHCTRYIOUHX
NepeKaI0YaAnuX ycTpoiicTBax. Bmimycxaotes B
NJIACTMACCOBOM KOpIyce € JKeCTKUMHM BBIBOJAMM, THII

HHHPH)KCHHC CTOK-UCTOK NIIpY OTKJIOUYEHHOM 3aTBOpE,



KITI61T, KITO61/T .o, 0,2 Om

KITO61E oot e e e 1 OmM
Bpemsa sxmouenust npu Uen = 50 B, Ie =1 A,
I3 = 0,1 A o e 30%...40*...50* nc
Bpems cnaga npu Ucn = 50 B, Ie = 1 A,
I3 = 0,1 A oo e 15%...25%...40* wc
Bpems paccaceiBanus npu Ucu = 50 B, Ic = 1 A,
I3 = 0,1 A oo 120*...180*...210* nc

MpeaenbHbie 3KCNNYaTALUOHHLIE AaHHbIE
TocTosinoe nanpsikenye cToK-uetok npu Rau = 100 Oum, tu<0,5 Mke:

KITO6T A e e e

KIT9615 ....

KII961B ..o

IIO61T i e e

LS8 0L 1 PSPPI

KITOG1E ..ottt
TNocTosnoe HanpsKelHe 3aTBOP-UCTOK TipH tH < 0,5 MKC ....oooooeiiininn, 5B
TocTosiunblit Tok cToKa:

KII961A, KII961B, KII861B, KII9GIT, KIT961 L .........ooooovviiirin SA

L 0 2L U R PPSIRN 3A
WMnyabensiit Tox croxa npr th < 10 Mie, Q> 2 . 12 A
TTOCTOSIINBIA TOK BATBODPA .. e'evvninviatiiiece e etaenee e e n e aas e veaaneeenas 0,5A
Hmmysbenptii Tok 3atopa nipu tn < 10 Mie, Q> 2 . 2A
HMocrosiuiasn pacccusacMasl MOUNOCTD! MTpU
T = —45°C... Tk = +25°C € TEMIOOTBOMOM ..eevvvviviiiii e 10 Br
TeMITEPATYPA KPUCTAMIA «..vivn ittt eriera e e eeeieneanenaeanns +150°C
Temneparypa oxpysxaioieit cpeapt (xopiryea) ................ -45°C... Tk = +85°C

TIpn Tk =+25...+85°C nocTositifiast paccenBacMast MOIHOCTD € TCILIOOTBO/IOM OHPE/ICISICTCS
M3 BBIPAKEHUSL:
Pwmake = 10[1 ~ (Tk-25) /125], Br.

Ic,A 300TWA Pmakc,BT -
e Knos(a-€)
1 200/mA .
45 10
k 100/mA \
3.0 50[mA 8 \
13=25|mA
1,5 a 6 \
KN9p16
0 04 08 12 16 UomB 430 6 450 +100 +150 TxC
TUnoBLIE BLIXOAHHIS XAPAKTEPUCTUKM 3a8MCMMOCTE MAKCHMAITBHO AONYCTUMON

NOGTORHHOI paCcCenBaemMoil MOLIHOCTU OT
TeMnepaTypbl KOpAyca (C TeNNoOTBOAOM)

1ayT,MKA ton, sk He
Usut-4 B | KNo$1(A-E] | Uowdso B

30 ekt 50 Ic/is$10
20 —] 40 P V| e

-+ \\M
10—t 20 £l ten

Kngéfﬂs

02040 60  BO 100 1k'C

0 1 2 3 4 Ic,A

'
JaBWCUMOCTL TOKA YTEuKM /3aTBOpa OF

TeMnepaTyphl Kopfiyca 3asucumocTs BPEMEHU Ch2apa U apemMeHin

BKMIOYEHUR OT TOKa CTOKa



